

唐山再次通报多家存在环保问题的企业

唐山生态办13天约谈159家次企业

本报讯(燕都融媒体记者齐欣 通讯员邓薇)6月23日,唐山市生态办继续对存在环保问题的企业进行约谈。截至当日,唐山市生态办已连续13天对159家次企业进行了约谈。

在23日下午的约谈会上,市生态办通报了企业存在的环保问题。22日夜间至23日上午,二氧化硫高值企业有:春兴特钢、汇丰焦化、唐钢北厂、唐钢南厂、永顺焦化;一氧化碳高值企业有:唐钢南厂、春兴特钢、荣义焦化、唐钢北厂、唐钢不锈钢。22日9时至23日19时未落实6月份管控指令的钢铁企业:兴隆钢铁、荣程特钢、华西钢铁。22日未落实限产

任务的企业:唐钢南厂、唐钢北厂。

进入6月份以来,唐山市环境空气质量不降反升、排名持续落后,市委市政府主要和分管领导高度关注、多次调度。从6月11日开始,唐山市生态办坚持每日下午公开约谈对市区污染影响大的“炮点”企业和未落实减排管控的企业,及部分县(市、区)政府。

市生态办要求被约谈企业切实提高思想认识,把思想和行动统一到市委、市政府的安排部署上来,切实做好钢铁企业限产工作。要站在讲政治的高度正视自身问题,主动承担环境保护责任,以具体行动和实打实

的动作,无条件地坚决落实好各项管控措施。在企业产能、污染防治设施、污染物排放3个方面加强自查,确保企业产能符合环评标准,污染防治设施正常运行,污染物稳定达标排放,走规范、健康的发展道路。

被约谈企业环保负责人就前期环保隐患排查情况及下一步工作进行了现场汇报并表态,诚恳接受约谈要求,认真反思问题,做好自查自纠,杜绝一切客观理由,会将立即上报主管领导,结合存在问题,采取切实有效措施,不折不扣地进行整改,严格执行市政府各项有关限产工作的要求,全面减少污染物

排放,全力开展好百日攻坚战行动,为打赢蓝天保卫战作出贡献。

约谈会不仅通报问题、提整改要求,企业表态发言,还面对面帮助企业剖析环保管理上存在问题,进一步促进提升了企业环保管理水平,增强了企业自律意识。截至6月23日,唐山市生态办已连续13天对159家次企业进行约谈,约谈企业数由每天最多20家逐渐减少至9家。各县(市、区)也参照该模式,组织辖区内钢铁、焦化、水泥、电力企业通过新闻媒体向社会公开承诺自律减排,倒逼企业严格自律、切实履行社会责任。



秦皇岛礼物

“山情海韵,画境海港”,6月22日,第十三届秦皇岛祈福文化旅游节之秦皇岛礼物展在京津冀旅游集散中心拉开帷幕。来自秦皇岛市60多个企业的500余种本土旅游商品亮相展会,包括“大海的馈赠”系列海产品、“北纬四十四度山珍”系列土特产、“长城脚下是故乡”系列传统食品、“中国第一瓶干红诞生地”的浪漫红酒产品、“康养养生”系列科技产品和“大美秦皇岛”系列文创产品等5大系列旅游商品。秦皇岛礼物展以“旅游商品创新与交易”为核心,为秦皇岛的旅游商品走向市场化,专业化,品牌化,国际化起到推动作用。

燕都融媒体记者 杨琦 摄影报道

秦皇岛福彩中心多措并举做好福彩助学宣传

本报讯(通讯员刘慧峰)助一个学生,圆一个梦想。2019年福彩助学报名工作即将拉开帷幕,为扎实做好今年福彩助学工作,确保每一名符合资助条件的贫困家庭学生得到相应的资助,今年秦皇岛市福利彩票发行管理中心将加大福彩助学宣传力度,开展多方位的宣传宣传。

总结往年助学工作经验,每年虽然全面广而告知福彩助学政策,但仍有部分山区学生因交通不便,消息闭塞,不能及时了解福彩助学相关政策,错过资助的机会,甚至错过上学的机会。

2019年秦皇岛福彩助学报名时间是7月2日至26日,为让更多人了解福利彩票公益属性,熟知福彩助学政策,不落下任何一名符合条件的贫困学生,使福彩公益金惠及更多贫困家庭,同时助力扶贫开发攻坚工作。今年,秦皇岛市福利彩票发行管理中心加大了助学宣传力度,多方位、多角度的宣传助学政策。一是开展点对点宣传。与全市20余所高中学校建立联系,在高考前将助学公告信函邮寄到全市各高中学校,通过学校点对点的将福彩助学公告传达给贫困学生,让学生安心备考,秦皇岛市福利彩票发行管理中心为你做好上学保障;二是广发助学公告传单。印制了15000余份助学公告传单,依托全市400余家福彩投注站向周边小区、街道、村镇广泛发放公告传单;三是利用新媒体开展宣传。以网站、微博、微信为代表的新媒体是宣传福彩助学的重要阵地,

今年利用“秦皇岛日报”“秦皇岛电视台”新浪微博等官方新媒体及“秦皇岛福彩网”和微信平台等自有媒体连续发放2019年福彩助学相关信息,经不完全统计,其阅读和转发次数达近万次;四是广泛利用官方媒体,扩大社会影响力。利用当地电台、电视台,报纸发布《秦皇岛福彩助学公告》。五是利用宣传车宣传。针对部分信息不发达山区,秦皇岛市福利彩票发行管理中心租用3辆宣传车进行深入宣传,到一些中心村、人流密集的农村集市进行流动宣传,发放助学材料,解答福彩助学政策。

据了解,秦皇岛“福彩献真情·慈善助学子”公益活动已连续成功开展了17年,累计投入3700多万元福彩公益金,资助了7100多名寒门学子圆梦大学。随着福彩助学工作连续深入开展,该活动已成为秦皇岛市的一个知名公益品牌,取得了良好的社会效果,受到广大贫困家庭的热烈欢迎,得到了有关领导和社会各界的高度评价与关注。原中华慈善总会会长范宝俊在第十届福彩助学仪式上曾指出:“秦皇岛市的‘福彩献真情·慈善助学子’活动在全省乃至全国都很有名气,走在了慈善工作的最前列”。

秦皇岛市福利彩票发行管理中心也呼吁广大爱心人士,希望你通过微信群、QQ群、朋友圈广为传播福彩助学信息。让我们共同传递爱心、共襄善举,让每一名符合条件的贫困学生及时得到资助,圆梦大学,早日成为国家栋梁之材。

世界级航模飞行唐山拉唯那上演

本报讯(燕都融媒体记者刘超)6月21日,为期3天的唐山拉唯那首届航模环海飞行盛典开幕,现场开启了珍贵航模海模特展,召开了2019唐山市模型运动协会年会,航模世界冠军及航模界元老齐聚一堂。

6月21日下午,唐山拉唯那体验中心航模海模特展开幕,这是航模大咖首次携珍藏航模海模开展展。从威尼斯独有的贡多拉,到英国皇家海军帆船惊奇号,再到充满现代科技感的航空模型,静静陈列在体验中心的各式特色航模海模,都曾见证过一段传奇历史。

6月21日晚8时,2019唐山市模型运动协会年会在拉唯那召开,此次会议是广大航模运动爱好者及航模元老、世界冠军的首次大型聚会,为促进航模协会和航模运动更好发展,会议重新选举出新一届唐山模型协会负责人。

6月22日,拉唯那海滩上演了一场世界级



航模飞行表演,高空急转加速拉高,极限低空飞行,360°翻转俯冲直下……海湾上空激情澎湃,在航模大咖的操控下,航模仿佛被赋予生命力一般,在天空上演了一出视觉盛宴。

此次活动不仅为模友们提供了一处优秀的航模运动场地,让航模大咖们在广阔的海天之间大展拳脚。拉唯那首届航模环海飞行盛典,让越来越多的人感受到航模运动的魅力。

提升职业素养 强化业务学习

——秦皇岛市精神卫生中心开展护理人员业务知识学习

为促进护理工作的发展,提高护理人员理论、操作知识水平,秦皇岛市精神卫生中心(秦皇岛市九龙山医院)于近期组织开展了护理人员季度理论知识考试、新型磁扣约束带使用方法、防爆技能演练学习。

在新型磁扣约束带使用的学习中,大家不仅了解到了新型磁扣约束带的正确使用、产品性能,更充分认识了新型磁扣约束带具有安全性高、减少皮肤伤害等特点。

在防爆技能培训中,带教护

士结合实际工作,带领护理人员进行了实操练习,练习内容包括如何及时准确评估,恰当运用肢体语言,提高护士之间相互配合的默契程度,以及如何实施二人控制法、三人控制法、脱身法等,减少对患者的不必要伤害,有效防止暴力发生。通过此次防暴练习,不仅进一步提高了护理人员自我防范意识,更为安全护理提供了



护理人员学习新型磁扣约束带使用

重要保障,为优质护理服务打下了基础。(王晨/文)



防爆技能演练学习